
１ 次の問題を計算しましょう。

（１） （２）

（３） （４）

２ １ｍの重さ が㎏の青いホースと１ｍの重さ が ㎏の緑のホースがあります。

緑のホースの重さは、青いホースの重さの何倍ですか。

（式）

答え

３ 縦が、 ｍ、横が ｍの長方形の形をしたテーブルがあります。

このテーブルの面積は、何㎡ですか。

（式）

答え

４ 次の式で、ｘの表す数を求めましょう。

（１） ｘ × １２ ＝ ９６ （２） ｘ ÷ １４ ＝ ２８

５ １００ｇが３５０円の牛肉があります。

（１）ｘｇのときの値段をｙ円とします。式に表しましょう。

（２）２５０ｇのときの値段はいくらですか。

円

（３）４２００円ぶんの牛肉の重さは何ｇですか。

ｇ

１

３
× ４

７
＝

６

７
× １４

１５
× ５

３
＝

７

８
× ２

３
＝

２

３
÷ ５

８
＝

１
３

５
２
２

９

８

５

５

２



６ 下の形の面積を求めましょう。

（１） 式

答え

（２） 式

答え

７ 下の形のまわりの長さを求めましょう。

（１） 式

答え

（２） 式

答え

８ 直線 ABが対称の軸になるように、線対称な図形をかきましょう。

９ 次の図で、点対称な図形はどれですか。

答え


